
－６－ あんじょう商工会議所

ふくろう

1．調  査  対  象　  対象企業数　会議所役員・会員事業所　111企業
2．調査対象時期　  2020年1～3月期
　　　　　　　　　(1)前年同期(2019年1～3月)と比べた今期の状況
　　　　　　　　　(2)今期と比べた来期(2020年4～6月)の先行き見通し
3．企業数内訳

製 造 業

全　産　業

小売・卸業 建 設 業 サービス業 その他

　安城市内の今期の業況判断DIを詳しく見ると下記の表のとおり、－45.6ポイ
ントとなった。業況判断の前回実績（－16.4）と比較すると29.2ポイントの下
降であった。企業の業況は、全業種ともに売上高や売上単価、収益状況の下降
が見られる。

　今後も、四半期ごとに景況調査を実施いたしますので、ご協力の程よろしくお願いたします。
　なお、詳しい指標は、当所ホームページの「景況調査」のページをご覧下さい。

※DIとは、「ディフュージョン・インデックス」(景気動向指数)の略で、各調査項目について「増加」(好転、やや好転)した企業割合から、「減少」(やや悪化、
悪化)した企業割合を差し引いた値である。例えば、売上で「増加」25％、「不変」60％、「減少」15％の場合のＤＩは、25-15＝10となる。
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製造業
24
21.7%

小売・卸業
25
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建設業
25
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サービス業
27
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計
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安城市内景況調査結果（2020年1月～3月）

＜全産業において厳しい状況が続く見通しとなる＞
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2



－７－あんじょう商工会議所

公益社団法人
　刈谷法人会安城支部

〒446-8512 安城市桜町 16番 1号（安城商工会議所内）

ＴＥＬ 0566-76-5175

“もっと社会のパートナーへ”
会 員 募 集 中 ！！

「新型コロナウイルス」感染拡大緊急アンケート調査
　新型コロナウイルス感染拡大に伴い、景況調査対象事業所へ新型コロナウイルスに関するアンケートを実施しました。
その結果につきましては下記の通りとなります。
　また、当所では経営に影響を受けている事業所をサポートするため「新型コロナ対策経営支援室」を設置しておりま
すので、お気軽にご相談ください。
　なお、今回のアンケート結果につきましては、国、県、
市関係機関への政策提言要望活動の資料として活用いた
しました。ご協力ありがとうございました。
【調査期間：2020年3月25日～4月15日 回答数：106社】

▲企業活動への影響 ▲業種別の売上高の影響
(昨年対比)

＜企業活動への影響＞ （社数）

＜影響の具体的内容・今後の懸念＞
製造業
建設業
小売・卸売業
サービス業
その他

自動車生産減少により、部品等の受注が減少した。自社で感染者が出た際に対応できるか不安。
建材や住宅設備等が納品されず、完工できない。施工日程が組めない。
客数が減少している。商品の入荷の遅延が発生している。商品の期限切れ等が発生する。
客数が減少している。イベント等が中止になっている。予約のキャンセルが増えている。
テレワーク等の対応ができるのか不安。不動産賃貸や地価の下落が予想される。

今は出ていないが、
今後出る可能性がある

既に影響が出ている
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今後、影響が出る可能性がある。
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